



Optical Glass Lens Protective Cover PULUZ For Insta360 X3
Optical Glass Lens Protective Cover PULUZ For Insta360 X3

PULUZ optical glass protective cover for Insta360 X3 camera

The PULUZ protective cover is the perfect solution to take care of the safety of your Insta360 X3 camera. Made of scratch-resistant glass with 9H hardness, it provides effective protection against mechanical damage, drops and scratches. The optical glass maintains high light transmission, close to 92%, and thanks to the AR coating, the transmittance increases up to 98% - this means that your photos and recordings will remain exceptionally clear. The lens has also been coated with a waterproof layer, ensuring that water droplets do not remain on its surface.

□Manufacturer

 $\square \mathsf{PULUZ}$

□Model

□PU819

 $\verb|| Compatibility|$

□Insta360 X3

Material

□PC + optical tempered glass

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Telefone: +351962484153 (Chamada para rede móvel nacional) Email: info@mobilemax.pt

Ref: 5905316149038



u	r	Δ	\sim	Γ
		ㄷ	v.	v.

€ 31.00

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Fotografia, Other, Video, Acessórios